

PORTARIA REITORIA UESC Nº 316/2022

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Retificar o EDITAL UESC nº 039/2022 de 12 de abril de 2022, que abriu inscrições para o Programa de Iniciação Científica PROIC/UESC 2022-2023, na forma que indica:

ONDE SE LÊ:

2.1. Modalidade FAPESB, CNPq , CNPq-AF e ICB

Lançamento do Edital	13/04/2022
Cadastro do orientador e encaminhamento de propostas	18/04/2022 a 13/05/2022
Divulgação do resultado preliminar	13/06/2022
Pedido de reconsideração	14/06/2022 e 15/06/2022
Divulgação do resultado final	22/06/2022
Bolsas FAPESB - Cadastro do bolsista e entrega da documentação por meio do sistema SEI BAHIA	*
Bolsas ICB - Cadastro do bolsista e entrega da documentação por meio do sistema SEI BAHIA	27/06/2022 a 11/07/2022
Bolsas CNPq, CNPq-AF - Cadastro do bolsista por meio do Formulário Google	*

***Condicionado à confirmação da agência de fomento**

LEIA-SE:

Lançamento do Edital	13/04/2022
Cadastro do orientador e encaminhamento de propostas	18/04/2022 a 13/05/2022
Divulgação do resultado preliminar	13/06/2022
Pedido de reconsideração	14/06/2022 e 15/06/2022
Divulgação do resultado final	22/06/2022
Bolsas FAPESB - Cadastro do bolsista e entrega da documentação por meio do sistema SEI BAHIA	27/06/2022 a 11/07/2022



Bolsas ICB - Cadastro do bolsista e entrega da documentação por meio do sistema SEI BAHIA	02/09/2022 a 16/09/2022
Bolsas CNPq, CNPq-AF - Cadastro do bolsista por meio do Formulário Google	*

***Condicionado ao resultado da chamada do CNPq Nº21/2022**

ONDE SE LÊ:

3.1. A vigência, a cota institucional e o valor das bolsas por agência de fomento são apresentados abaixo:

Agência de Fomento	Vigência	Cota Institucional*	Valor (R\$)
FAPESB	*	*	*
CNPq	*	*	*
CNPq-AF	*	*	*
ICB/UESC	01/08/22 - 31/07/23	140	400,00

***Condicionado à confirmação da agência de fomento**

LEIA-SE:

Agência de Fomento	Vigência	Cota Institucional*	Valor (R\$)
FAPESB	01/10/22 - 30/09/23	150	400,00
CNPq	01/09/22 – 31/08/23	*	400,00
CNPq-AF	01/09/22 – 31/08/23	*	400,00
ICB/UESC	01/10/22 - 30/09/23	140	400,00

***Condicionado ao resultado da chamada do CNPq Nº21/2022**

ONDE SE LÊ:

3.5. A ordem de distribuição das bolsas será CNPq, FAPESB e ICB. Lembrando que as bolsas CNPq serão distribuídas de acordo com a Resolução CNPq 07/2006 - Anexo III Item 3.6

LEIA-SE:

3.5. A ordem de distribuição das bolsas será FAPESB, CNPq e ICB. Lembrando que as bolsas CNPq serão distribuídas de acordo com a Resolução CNPq 07/2006 - Anexo III Item 3.6

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 30 de maio de 2022.

**ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA
REITOR**

